


عالی
 
 تاریخ آزمون : مهر مدرسه ب سمه ت

 اداره کل آموزش و پرورش هرمزگان

قشماداره آموزش و پرورش 

 وارزمینمونه دولتی خدبیرستان 

 خرداد ماهامتحانات 

1400-1401سال تحصیلی 

 نام و نام خانوادگی :

دقیقه 011وقت آزمون :   نام پدر : 

 (2) هندسهنام درس :  نمره به عدد : نام و امضاء مصحح :

ریاضی یازدهمپایه و رشته :  نمره به حروف :

3از  1صفحه  بارم  سوالات 

نیز با هم  CDو  ABازدایره مقابل با هم برابرند ، نشان دهید وتر های  CDو  AB هایفرض کنید اندازه کمان 75/0

 برابرند.
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 عمود است. ABبر  CDرا نصف کرده است. نشان دهید  ABکمان  CDدر دایره زیر قطر  75/0
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1 
)برابر  Aدر شکل زیر نشان دهید ، اندازه زاویه  )DE BC

1
2

 است.  
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 را بدست آورید. zدر شکل مقابل اندازه زاویه  1
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 را بیابید. yو  xبر دایره مماس است. مقدار  AGدر شکل مقابل  5/1
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متر مربع سانتی 36سانتی متر و مساحت ناحیه محدود بین آنها  2طول خط المرکزین دو دایره مماس درونی  1

 است. طول شعاع های دو دایره را بدست آورید.
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 ادامه سوالات در صفحه بعد 

 ردیف



 دومصفحه  –ادامه سوالات  

,شعاع دایره محاطی مثلثی به اضلاع  1 ,5 12  را بیابید. 13
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 قطع کند ، نشان دهید بازتاب تبدیلی طولپاست. Mخط بازتاب را در نقطه ای مانند  ABدر حالتی که پاره خط  1
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 موازی باشد ، با توجه به شکل نشان دهید ؛ انتقال تبدیلی طولپاست. Vبا بردار  ABاگر پاره خط  1
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است. نشان دهید عمود منصف  و زاویه  Oدر دورانی به مرکز  Aدوران یافته نقطه  Aدر شکل مقابل نقطه  1

AA  از نقطهO گذرد.می 
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kاست و  ABغیر واقع بر خط  Oدر حالتی که نقطه )  kو با نسبت  Oدر تجانسی به مرکز  1  نشان دهید ، (  0

 کند.تجانس شیب خط را حفظ می

 

 

11 

سانتی متر رسم کنید که دو سر  5اند. پاره خطی به طول در صفحه مفروض cو  bو  aسه خط دو به دو ناموازی  1

)روش رسم را توضیح دهید(   cو موازی خط  bو  aآن روی  باشد.
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خواهیم بدون آنکه محیط این زمین تغییر کند ، مساحتش را افزایش دهیم. چطور زمینی به شکل زیر داریم ، می 1

 جام دهیم و میزان افزایش مساحت را حساب کنید.این کار را ان
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 ادامه سوالات در صفحه بعد 



 سومصفحه  –ادامه سوالات  

ABC ( Âثابت کنید در هر مثلث قائم الزاویه  5/1  90 )  با ارتفاعaAH h  : داریم 

ah b c
 

2 2 2
1 1 1

  

 

 

 

 

 

41  

ABC (Âدر مثلث  2 90 ) ( .قضیه کسینوس ها را اثبات کنید .cosa b c bc A  2 2 2 2 ) 
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ABC  ،ABدر مثلث  2  ACو  7  BCو  4   را بدست آورید. Cاست. طول نیمساز زاویه داخلی  10
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مفروض است. مساحت مثلث را با استفاده از دستور هرون بدست آورید و سپس  7و  5و  3با اضلاع  ABCمثلث  5/1

 را حساب کنید. Âاندازه زاویه منفرجه 
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ی د   20
 

 ب اش
 

ق
 
 موف

ah












